RESOLUTION NUMBER 2840

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PERRIS, COUNTY OF RIVERSIDE, STATE OF CALIFORNIA, SETTING FORTH FEES FOR CITY INITIATED ABATEMENT OF PUBLIC NUISANCES, PURSUANT TO ORDINANCE 1085 ABATEMENT OF WEEDS AND RUBBISH

WHEREAS, Ordinance Number 491 of the City of Perris provides that the City Council of Perris ("City Council") establish, by resolution, rates for the filing of land use applications, building permits and other miscellaneous requests to the Department of Planning and Community Development; and

WHEREAS, the purpose is to provide for the establishment of certain schedules of fees related to the matters as provided for in Ordinance Number 1085 Abatement of Weeds and Rubbish; and

WHEREAS, it is the intent of this City Council to establish fees to perform related services and matters for weed, rubbish, and other public nuisance abatement; and

WHEREAS, the meaning of any particular word or phrase appearing herein shall be determined by reference to the City Ordinance, Resolution, or rule to which it relates; and

WHEREAS, should any fee herein be ruled invalid or unenforceable, such determination shall not affect the validity of all remaining fee provisions, and processing the work on any application as required by code, ordinance, or State law;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Perris as follows:

Section 1. That the above recitals are true and correct.

- Section 2. The following fees are hereby established by Resolution Number 2840 in providing and performing related services and matters for weed, rubbish, and other public nuisance abatement, and shall be paid to the City of Perris Building and Safety/Finance Departments:
 - A. Record of abatement, property report, administrative and lien submittal.....\$250

B.	Inspection	and	field	investigation,	\$45	per	hour,	two	(2)	hour
	minimum							\$	590	

C. Cost accrued by contract established by City Contract for Services

ADOPTED, SIGNED, and APPROVED, and this 8th day of May, 2001.

MAYOR CITY OF PERRIS

Attest:

City Clerk

STATE OF CALIFORNIA) COUNTY OF RIVERSIDE) § CITY OF PERRIS)

I Margaret Rey, City Clerk of the City of Perris, California do hereby certify that the foregoing Resolution Number 2840 was duly and regularly adopted by the City Council of the City of Perris at a regular meeting thereof and held on the 8th day of May 2001, by the following called vote:

Ayes:	Yarbrough, Larios, Motte, Rogers, Busch
Noes:	
Absent:	

CITY CLERK